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On Friday 08/28/98 I checked with a couple of the fire departments in the county, to see if any of them had
Motorolla Radius P200, 6 channel radio’s. I spoke to the following departments:

Wilmot Fire Department Yes
*Should have Wilmot scribed on right side of radio

Trevor Fire Department No

Salem Fire Department No

Salem Rescue Yes

* Should have a metal tag attached identifying Salem Rescue

Bristol Fire Department No
Bristol Rescue _ No
Silver Lake Fire Department Yes.-

*Should have SLFD scribed on right side of radio

Silver Lake Rescue Yes

On Thursday 09/03/98 I spoke to Bob Greenough Jr. to see how long he has know Dexter Moore and Al Dun-
ski Jr. He has known Moore for approximately 6 years. They went to Salem Central High School together.
Bob has known Dunski, only since Dunski joined Trevor Fire Department.

Witness Robert R. Greenough M/W IR 77

3104

I also got the name of the person who set’s up and services Silver Lake’s radio’s. The name of the company Is
Horizon Productions. The owner is Guy Luempert.
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Involved * Horlzon Productions
Guy H. Luempert
321 E.Lake St.
Silver Lake, W153170
889 4888 Bus
8894486 FAX
(800) 892 9638

I also received a phone call from Calvin Atkinson, the Field Operations Supervisor for Milwaukee 2-Way, Inc.
He indicated that the radio was deliberately disabled. They were able to pull up the radio channel frequency’s,
but not the serial number of the radio. The reader they have is for a Motorola HT600 which can read the
information, but not the serial number. The radio they are checking out has the following frequencies on it.

1. Kenosha County Fire Frequency
2, Lake County Fire Frequency
3 MABAS
4. Point to Point
5. Kenosha Sheriff Freq 1
6. Kenosha City Fire
Involved * Milwaukee 2-Way, Inc.
Fleld Operations Supervisor
Calvin Atkinson
11408 W. Lincoln Ave.
West Ailis, WI 53227
B 546 2011 Office
G e 5462526 FAX.

See attached FAX dated 09/03/98 from Calvin Atkinson.
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On Tuesday 09/08/98 I contacted All State Insurance SIU Agent John Gunyon to see if their agency conducted
an Investigation Into the firc of a vehicle belonging to their insured, Diane Schroeder. Our case number Is
970125968 dated 10/30/97 at 0312. Their claim number according to our report is 1213627910, See attached
FAX and copy of 970125968.

I also attempted to locate Michael J. Bull who was seen in Silver Lake by Sgt. Paul Rice. I headed into Silver
Lake, as I have been trying to interview him. Prlor to my arrival however and Sgt. Rice’s attempted contact
with him, Bull had left the village.

Witness * Michael J. Bull M/W [ 52

815) 6752321 Work
Intermatic Inc. Dept. 11

I made contact with Chuck Tess. He indicated that he had heard from Trevor Assistant Fire Chief, Edward
Kelly, that a couple of Salem Fire Department members are possibly also involved in some fires in Salem.
They are:

Suspects Salem Fire Department
8339 Antioch Rd.
Salem, W153168
8432170

*Mark Dodge
, Jamic Waters

. Dale Slatter

In speaking further with him he indicated that he had talked to Hal Ditzig from Salem Fire about this. 1 asked
him why, when I asked him not to talk to anybody about what he knows of thls investigation or what any of the

L2

P
REPORTING OFFICER: sw% S
A
—Detective Donald Sebetic [17 é/” / 2 5_/




KENOSHA SHERIFEF’S DEPARTMENT
SUPPLEMENTARY INVESTIGATION REPORT

DATE OF REPORT:09/25/98 CASE OR EVENT NO. 98066367
DATE - TIME REPORTED: 06/09/98 - 0924 PAGE: 4of 17
RE: Speclal Fire Investigation

suspects have told him. He indicated that he thought it would be OK, as the information s being passed around
through the Assistant Fire Chief of Trevor Fire Department, Edward Kelly.

Mentioned * Trevor Fire Department
Assistant Chief Edward Kelly
25700 Wilmot Rd.
Trevor, W153179
862 2431

+Salem Fire Department
Lt. Hal Ditzig
8339 Antioch Rd.
Salem, W153168
843 2170

In speaking to Tess further 1 asked him about their response to the fire at STH 83 and CTH C and the condition
of the vehicle when they were putting out the fire. He indicated that he thought most of the windows were
intact, and up on the car. He thinks one was down about 4 inches or so. The fire was in the rear of the car,
which was fully engulfed. There was also a deputy on scene. That deputy was Deputy Tim Kreuger 127

Involved Kenosha County Sheriff’s Dept.
Deputy Tim Kreuger 127
1000 55th St
Kenosha, Wi 53140
6055100

We also spoke about the couch fire by Chief Tom Seep’s house. He sald that Bowman (Mike Bowman) told him

that Dexter and Renee spilled lighter fluld on the couch and flipped cigarette butts on the couch to set it on
fire.

I also asked him about the call, when they responded to the fire call where dispatch gave them the wrong
address. Which way did Dunskl respond to that fire. He indicated that when Dunskl left the fire department,

e . -
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hte went left, or East on CTH C. See attached copy of Tess’ original statement with written informatton added
and dated 09/08/98.

I spoke to Mike Bogdan in reference to his statement to see if he was able to narrow down the dates of the
incidents. Based on the information contained in ou investigative reports for the incidents, he was able to
agree that those were the incidents. He told me that at the fire located on STH 83 and CTH C, Dexter Moore
and Al Dunski Jr. got into a fight with the officer about the windows on the vehicle beinyg broken bef reor
after the fire department arrived. He didn’t know the officers name, but said It should be on hus fire 1 eport or
the officers who responded from the Sheriff’s Department.

I asked Mike if the date of the couch fire could have been around 12/05/97. He indicated that the couch fire
was possibly sometime in October. Ialso asked him about the indication in his report that there were two 911
calls and one was traced back to bob Greenough Sr. residence. Iasked him who traced the calls. He indicated
that the information came from Trevor Fire Department Assistant Chief, Edward Kelly. One call was of burn-
ing too close to a structure around 02/11/98 and the other was a smoke investigation around 02/17 or 02/18 of
1998. See attached copy of his statement with notes written on it.

On Wednesday 09/09/98 I received a copy of All State Insurance report on their claim number 1213627910 in
reference to our case 970125968 dated 10/30/97 at 0312, The victim in that case was Edgar and Diane
Schroeder.

Involved All State Insurance
Special Investigative Unit
Investigator John Gunyon
POBox 1158
Milwaukee, W1 53201
821 2604
(800) 829 0401 ext 2604
8212656 FAX

Victim « Diane & Edgar Schroeder

el
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On Wednesday 09/16/98 I recelved the original information provided by Milwaukee 2-Way, Inc. as sent by Cal-
vin Atkinson. He received the radio from me on 09/02/98 and returned the radio to our department on
09/14/98.

On Thursday 09/17/98 1 stopped by Horlizon Productions, in Silver Lake, where I spoke to Guy H. Luempert. 1
showed him the radio that was recovered and he indicated tha. i I.oked like one of their’s, however without a
seri: " :rumber he was not .l . positively identify that radio as being their’s. He also looked at the right stde
of the .:dio and indicate that something was removed where they would inscribe on a fire department radio
SLFD and some would have elther a radio number, ie,, 10, 12.. or If the radio belonged to the rescue squad it
would be inscribed with SLRS and a two digit number. He attempted to see if he could get information elec-
tronically from the radio, however the radio was defeated by someone. Ishowed him the information provided
by Milwaukee, 2-Way, Inc., and right away he noticed on page three of the information FAXED that the radio
A/B tones, which are for the dispatch plectron to set off each radio, for each of the departments paged. The
numbers on the list were for Silver Lake Rescue, the numbers were:

Tone A

ToneB

It was also noted on the sheet, that Silver Lake Fire Department tones A/B are:
Tone A

Tone B

These tones are the tones for Silver Lake Rescue. He could identify the radio as possibly being one of their res-
cue squad radios, but without the serial number it could not be positively identified, as to who this radio should
have been Issue to, or belonged to. He was able to provide me with an (8G:0) number in Rockford IL to the
Motorolla company, who might be able to get a hidden bar code serial number off the electronic board in the
radio, however he didn’t know for sure if they had any hidden serial numbers for sure.

Mentioned Motorolla Repair Depot
Rockford, IL
(800) 227 6772

REPORTING OFFICER:
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On Monday 09/21/98 I met with Kenosha City and County Joint Service’s first shift Dispatch Supervisor, Klp
Keckler. He was able to provide me with lists of freguency numbers for agencies in Kenosha County. He also
found the Two Tone Paging frequencies, which also listed Silver Lake Rescue’s A/B tones.

On Tuesday 09/22/98 Special Agent Greg Eggum of DCI, and I met with Dexter Moore at his Probation
Officer’s ™ Tice. Dexter Moore had a scheduled appointment with his PO, so we stopped in, and checked with
Dexter v .sorr "0 see If he would be willing to speak to usand be interviewed.

A1 0820 Dexter Moore came Into a conference room, where I identified myself and DCI Agent Greg Eggum. I
informed him he was not under arrest and that he could leave at any time he wanted. I also told him of the
phone message I recelved from him on 05/19/98 in which he indicated that he was willing to talk to us, and
cooperate with us in any way he can. Iconfirmed this with him in the presence of his Probation Officer Steve
Landerman. :

Suspect Dexter Dale Moore M/W [JJi}-77
SSN:

53179

Dexter Moore sald that he had called on that date, and that he would cooperate and talk with us. He wanted to
get everything cleared up and would cooperate with us in our investigation. At first Dexter was very evasive in
answering questions. However once he became more comfortable with us, he said that instead of us going
through the question answer, he would just tell us that he was involved in setting fire’s in Kenosha County. He
said, he usually was just a look out, because he didn’t want to get Into too much trouble. He also sald that he
would write down all the fire's he was involved in, and who was with him. See attached list.

He indicated:

s
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120+ 232 Camper & Truck Allen Dunski

C&83 Car station wagon Allen Dunski

couch by tom House Jamie Waters

down from my house Blue car Allen dunski (caddy or Lincoln)

While conducting our interview, Dexter asked for a can of Pepsi and also went outside for a cigarette. At 1000
he called his place of employment to let them know he would be late. T told him I would give him a ride to
work. He also went out front and told the person who gave him a ride to his appointment with his PO. Steve
Landerman. Later I found out that the person was Michael Bowman,

Witness Dennis M. Bowman M/W [l 77
53104

(847) 362 7110 Work: Banzai Motor Sports

We Interviewed Dexter in reference to 98030551 date of incident 03/19/98 at 0525. Thisincldent occurred on
the North East corner lot of 232ud Ave. and 120th Street. He indicated that he was riding with Al Dunski Jr.
in Dunski’s 1997 to 1998 Chevey S-10 Pickup, Green in color. They went from Bob Greenough Jr. house.
They went to the Taco Bell, in Antioch IL and when they returned to Dexter Moore’s house Dunskl saw the
Truck and Camper and asked Dexter if anybody lived there.

Dunski, said that it had been a while since they had a fire call so they drove to Dunski’s father Al Dunski Sr.

who lives In Silver Lake at_

Mentloned * Allen M. Dunski Jr. M/W [JIll77
Allen M. Dunski Sr.

53170
ome
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At the residence, Al went into the house, which was dark, and came out and entered the trunk of a vehicle,
described as a Cavalier type vehicle, dark colored. Al removed a paper bag, came back to his truck and put the
bag behind the drivers seat. Al then went back into the house and came out. They were there at the house for
about 5 to 10 minutes.

They went back to Dexter Moore’s house, where Dunski, backed his truck inside Moore’s pole barn. Dunsk!
got out of his truck and went to the back bed of the truck, where he produced some latex gloves from an EMT
bag. He threw Dexter Moore a pair of gloves, but Moore said, he didn’t need any. Dunski also broke the tip
off of a flare and then he had a flare about 4 inches long.

Dunski was all siked up, like he just ate a bowl of sugar. Dunskl took a flare from the bag and said, he prob-
ably shouldn’t take all of it. Dexter asked why. Dunski sald so it has a chance to burn out before anybody see’s
it. They crossed the field, East of Moore's house and went by a truck and camper which Moore said, had been
sitting there since about 1991 or 1992. The truck was described by Moore, as Blue in color and the camper was
White with a Green stripe. The camper was about 20 feet long.

Moore stood by the right passenger side of the truck. He told Dunski, that he would be look out. Dunski
entered a broken door on the passenger side of the camper. Dunski was crashing around inside, and Moore
told him to be quict. Dunski said this fuckin place is a mess. Moore heard the sound of a flare tip pop. Moore
saw a red glow from the right front window on the trailer. Moore said, Dunski was probably in the traiter for
only [ minute. When Dunski came out they took off.

They got back into Dunski’s truck and headed towards Greenough’s house. When they got there they jumped
on the couch and acted like they were sleeping. One of the Greenough’s had a fire pager that went off. They
then responded to the fire department. According to Dexter the total time that lapsed from when they set the
fire and the tones went off, was about 15 to 20 minutes. I asked Moore why they did this. He said that Dunski
wanted to know how long it would take for the fire to start, before someone would see it. He also sald he won-
dered how long it would take the fire department to get there, how large it would get, and how long it would
take to put it out.

I also asked Dexter, if he knew what they were going to do before they burned the vehicle. He said that Dunskl
candied it up. What he meant by candied it up is that Dunski talked it up to where it didn’t sound like they were
doing anything too bad. It was Dunski who decided to burn the trailer, and Moore said he didn't try to stop

REPORTING OFFICER:
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Dunskl from doing this. Moor, sald he didn't call the fire department, he don't know who own’s the truck or
trailer. The owner’s didn’t ask him to burn their trailer, No one asked them to burn the vehicle or camper.
Moore sald that no one got hurt and he didn't intend to hurt anyone. He said he was very stupid. See attached
statzraent. See map and diagram attached also. :

At 1100 we completed that statement and moved over to the Safety Building where we could be more comfort-
able. Moore was 101d he could leave any time he wanted to, take any brea:s, snoke, or eat anything. Which he
said he under 20d and wanted to continue to get this all over with.

At 1140 we began another interview into case number 970120073 dated 10/15/97 at 0232. This incident
occurred at the Sp:ring Valley Country Club at 23913 Wilmot Rd. In speaking to Moore, he indicated that this
vehicle is the very first vehicle iicy turned. He described the vehicle s a Ford LTD station wagon with
Brown wood sides. The vehicle was for sale.

Moore said that he was with Al Dunskl Jr. and Renee Thuemmler who drove them in her White Mustang.
They were coming from Classic Billiards which is located In Kenosha on 22nd Ave, and 75th Street. A couple
of days before they burned the station wagon. Moore said that, Dunski and Moore were in Dunski’s truck and
saw the vehicle for sale. Dunski said, that it was a while since they have had a car fire. Then the night they
burned the vehicle, Dunski told Moore that tonight we’re going to get that car.

Suspect Renee A. Thuemmler F/W -77

3168

Renee dropped them off at a bar called Extra Innings. Extra Innings, is also known as Furlan’s Dugout to
some people. Renee needed to get some cigarettes so she drove off towards Antioch. Moore and Dunski pre-
tended to go towards the tavern, but instead stopped on the South side of the building where Dunski pulled out
a spark plug,and a 4" red flare. Moore took the spark plug and broke the porcelain off it.

REPORTING OFFICER:
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Mentioned Extra Innings
Furlan’s Dugout
10834 Antioch Rd.
Salem, W1 53168
862 9936

They ran across STH 83 towards the East, then ran North along the ditch line of the cemetery to Spring Valley
Country Club. There parked and for sale was a Ford LTD station wagon with wood sides. Moore ran towards
the right front passenger door and threw a handful of porecelain at the window, which immediately spidered.
Moore started running back towards Extra Innings, and could hear Dunski clearing out glass, which dropped
on the front seat. Moore heard 2 to 3 strikes of the tip of a flare. They ran back towards Extra Innings.
When he saw Dunski running. back, Dunski sald that sucker is going. Asthey ran across the road, Rence was
coming back from the South to pick them up.

Renee drove them South on STH 83 back to Moore's house. As they entered the driveway, they heard Trevor
Fire being dispatched to a fire over a radio that Dunski had with him. I asked Moore to describe the radio to
me. He said it was a Motorolla 6 channe! radio. Moore said the radio Dunski had is from the Silver Lake Fire
Department. I asked Moore, If Dunski ever said when he got the radio, and all Moore knew was that Dunskl
said he got the radio the night of the Silver Lake fire. 1asked if he said, anything about if it was before the fire,
during the fire, or while fighting the fire, and he said that Dunski never sald for sure, other than he got the
radio from the Silver Lake Fire Department. I asked Moore to describe any markings, or identifying
characteristic’s on the radio. He said it has red tape on the right side. I used my department radio to have him
describe where the tape was. He indicated the radio had Red tape around the top of the antenna and he wasn't
sure, but Red tape either on the right side or around the body of the radio. I asked Moore If he could identify
the radio again If he ever saw it again, and he could.

Mentioned Silver Lake Fire Department
Motorolla Radio

At the Trevor Fire Department, they responded in squad 6411. Neal Fisher, Chuck Tess, Dunski, and Moore
responded in the squad. Moore indicated that he fought the fire from the right passenger side. The only win-
dows In tact, was the windshleld and the right rear side window of the station wagon.

-
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Moore indicated that while at the scene of the fire, he got into an argument with Deputy Tim Krueger 127,
The argument was about the windows being broken. Deputy Krueger wanted to know who broke the windows
and why. Moore said, the fire breaks the windows. Deputy Krueger said, how do I know you didn’t do It with
the nozzle? Moore said, how do I know you didn’t do it with your flash light? Right then, a Dunkin Doughnut’s
truck was going by, and Chuck Tess told him, There goes your back up! and everyone started laughing. Chief
Seep, told them to quit messing with the cop.

Moore said, that Dunski started crawling through the car, like he was doing his own investigation. Dunski told
Krueger and a new deputy, that the fire started in the back of the station wagon. When they were fighting the
fire, Dunski forced open some of the doors, but Moore didn’t know which ones.

Moore said, he never told anyone about the fires, or that they had done them. A couple of days after this fire,
Dunski and Moore were talking, and Dunskli said it was weird, how it burned the back seat, and that it was still
in tack. Dunski said that he threw the flare in the back seat. Moore didn’t know how the fire started, but the
vehicle was gutted. They never discussed the fire with Renee.

Moore said he didn’t know the owner(s), they didn’t ask him to set the 1989 Ford LTD, Station Wagon on fire.
No one else asked them to except Dunskl. Moore said he did the fire with Dunski, because they wanted to
know how it burned, how it started, see it burn, and got to go to the fire in the fire truck. 1asked if getting to
g0 to the fire in the fire truck did anything for him, like hearing the siren or seeing the lights. All he sald was
no nothing like that, it was just being abtc to go to the fire. See attached statement. This interview and state-
ment ended at 1325.

We took a break and Moore smoked a cigarette out side. Moore indicated that he would like to go to work
soon, so I asked if we could just talk about the rest and take a written statement from him later. He said that
would be fine.

We continued with the Interview. Iasked him about the Silver Lake Fire Department Fire. 970101526 dated
09/01/97 at 0342, Moore sald that when Trevor Fire Department responded to the fire, and arrived at Silver
Lake Fire Department, there was a train going through that blocked their way for a while.

REPORTING OFFICER:
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There was quite a few people already on scene. He indicated that Al Dunski was waiving them to the West side
of the fire department. Also there was Silver Lake Fire Chief, Chief Tanski and assistant Chlef Zimmer and a
long haired guy, who drives an old white cop motorcycle was already there along with a couple of more people,
he didn’t know. '

Dunski was trying to direct the trucks. I asked Moore how long he has known Dunski. He said that prior to
the Stlver Lake Fire, he had only seen Dunski once or twice. He never actually knew Dunski.

The day of the Silver Lake Fire Department fire, Dunski had a radio, but the radio he had didn’t have any red
tape on it. I asked him if he ever asked Dunski where he got the radio with the red tape on it, and Dunski told
him that he got it the night of the Silver Lake Fire, from the Fire Department. That radio was always with Dun-
ski since the first time Moore met Dunski, which was about one month before Dunski joined Trevor fire.

I stopped the interview and went and got the radio I recovered from Bob Greenough Sr. When I showed
Moore the radlo he loudly said that’s the radio, how did you get it. We didn’t talk about that, but continued
with Moore telling me, that Moore is the one who disabled the radio.

Moore said that Dunskl had taken a crystal out of Moore’s fire department pager and when Moore found out
that his pager wasn’t working, he confronted Dunski about it, and Dunski told Moore, that he took the crystal.

Knowing Dunski took Moore’s pager crystal. Dunski had left the radio at Greenough’s house and Moore
found it, and disabled the radio, by taking out and throwing away a couple of screws. He said, that he also took
out what he called a brain chip and diaphragm that folds out of the radio. Moore said he ripped it out and
threw them lnoto the garbage.

We also spoke about the Cadi/Lincoln fire. He indicated that it took 4 times to get that vehicle going on fire.
First Dunski used only a flare but it went out. They returned with lighter fluid and that didn't work. They
returned a third time with gasoline and it went out again. Then the last time they returned with lighter fluid
and gas, and left the door ajar so air would get in,and it finally got going.

REPORTING OFFICER: SUPERV]
_Detective Donald Sebetic 117 é’ :




KENOSHA SHERIFF'S DEPARTMENT
SUPPLEMENTARY INVESTIGATION REPORT

DATE OF REPORT:09/25/98 CASE OR EVENT NO. 98066367
DATE - TIME REPORTED: 06/09/98 - 0924 PAGE: 14of 17
RE: Special Fire Investigation

The last thing we talked about was a couch that Moore and someone named Jamie Waters set on fire near Tre-
vor Fire Chief Tom Seep’s house. He said that Waters soaked the couch with lighter fluid and Moore flicked
cigarette’s at the couch until it started on fire. I asked why they did this and Moore said that Jamle was mad at
the home owner for something.

Suspect Jamie Waters

We ended the Interview at 1400. I took Moore to work in Libertyville. On the way, we stopped at the
McDonald’s on STH 50, just West of 1 94 and I bought Moore something to cat. Enroute to Moore's work
Moore made a comment that Dunski had once told him that, the less people involved in setting the fire’s, the
less chance of getting in trouble.

On the way back to Kenosha I stopped by Trevor Fire Department and Chlef Seep provided me with & copy of
their fire call list from 01/04/97 to 12/29/97. See attached. I went over with it to see what was the date of the
couch fire, and it was 10/04/97 at 0109. 1 wlll be checking to see if there is a Kenosha Sheriff’s Department .
case number for that call and putting it in a follow up report.

On Thursday 09/24/98 I went to|| | B to speak to Dennis M. Bowman.

[ ]
Witness Dennis M. Bowman M/W [} 77
SSN:

53104
Home
(847) 362 7710 Work
Banzai Motor Sports, Libertyville, IL

I spoke to Bowman in regards to him talking to people and telling them that Moore and Dunski have been set-
ting fires. I asked him if he had first hand information to this from either of the suspectsand he didn’t. Every-
thing he knew about was only rumor he had heard. I asked him specifically about him making a statement
about the fire at CTH C and STH 83 in which it was alleged that Bowman had told another fire fighter that “do
you remember the fire at C & 83, well Moore and Dunski Jr. set the car on fire.” He said that he may have said

REPORTING OFFICER:
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something to the Assistant Chief Ed Kelly. Ialso asked him if he had ever said anything about Dexter Moore
setting a couch on fire by Seep’s house, and he said that he didn’t. I asked him who he had heard the rumor
from, and he said that Bob Greenough Sr. had told him that.

Mentioned Bob Greenough Sr.

I asked Bowman how long he was with Trevor Fire Department, and he indicated that he has been there for
about § years. He also told me about an incident in January or February of this year, where Dunski Jr, took a
crystal out of Moore’s pager for the fire department. Moore got mad and Dunsk! had this hand held radio that
Bowman described as having Red tape on the right side of the radio. Dunski Jr. told Bowman that Dunski
bought it from RC Electronics for a couple hundred dollars nsed. Well, Moore took the radio apart so it
wouldn’t work, because of what Dunski did to Moore’s pager.

I asked him if he remembers a fire they responded to back in March in the area of Moore's house where a
camper and truck were set on fire. He did, he said that same night he was at Classic Billiards located in Keno-
sha on 22nd Ave., and 75th Street. He had gone there with Bob Greenough Jr., Don McCoy. Dexter Moore
and Al Dunski were there too, but they had gone in Dunskl’s truck. They all were there from approximately
2000 to 2330. When they left, Dunski and Moore left in his truck, and the other guys left in their vehicle.
They all stopped by I 94 and STH 50 to get something to eat. They went to Taco Bell, while Dunski and Moore
stopped at the Taco Bell. They all then went over to Bob Greenough Sr’s, house.

Mentioned Bob Greenough Sr.
Bob Greenough Jr.
Don McCoy
Dennis Bowman

Al Dunskl Jr.

Dexter Moore

REPORTING OFFICER:
—Detective Donald Sebetic 117




KENOSHA SHERIFF’S DEPARTMENT
SUPPLEMENTARY INVESTIGATION REPORT

DATE OF REPORT:09/25/98 CASE OR EVENT NO. 98066367
DATE - TIME REPORTED: 06/09/98 - 0924 PAGE: 160f 17
RE: Speclal Fire Investigation

At the house Bob Greenough Sr., and Mrs. Greenough were in bed asleep. They all watched video’s till they
started falling asleep. Don McCoy fell asleep around 0100, Dennis Bowman fell asleep around 0100-0200, and
Bowman heard that Bob Greenough fell asleep around 0300, but he didn’t know for sure. When the Trevor
Fire Department pager went off for the fire by Dexter Moore’s house, everyone was still there. Moore and
Dunski were asleep on the couch. Bowman never saw anyone leave or come In while they were at the house. 1
asked Bowman if he knew who's pager(s), went off and he wasn't sure, he thought Bob Jr., and Bob Sr.,and pos-
sibly Moore’s pager. But he wasn't sure.

I asked who responded to the fire in what vehicles. He wasn’t sure, but Dennis went with Bob Jr. and Bob Sr. in
their vehicle, he wasn’t sure who Moore went with, but Dunskl took his truck.

I asked Bowman if he was aware of or had any direct knowledge of any fire fighters in Kenosha County setting
fires. He said no and that he would help in any way he could to get anyone who is doing anything like that. 1
asked him what if anything Dexter Moore said to him after leaving Probation and Parole Tuesday. All Moore
told him was that he had a lot to do there, and that because he was at the Silver Lake Fire, we wanted to talk to
him about the Silver Lake Fire Department fire. I gave Bowman a card to contact me if he hears anything
more in reference to any of the fire’s or fire fighters setting fire’s in Kenosha County.

1 went to | NN the residence of Renee A, Thuemmler. There wasa White Mustang with Wisconsin
registration TMW 354 sitting in the driveway. I ran the plate, and it came back to Renee A. Thuemmler on a
1988 Ford Mustang, VIN: IFABP41A2JF136072.

I went to the residence and knocked on the door and rang the bell, however no on would answer or respond.
Sec attached TTY.

On Friday 09/25/98 I made phone contact with Michael J. Bull at his place of employment. In speaking to him
I told him I wouldn’t take up much of his time at work, but would request that he make some detail notes of
anything he did or saw on the night before the fire at Silver Lake Fire Department.

In speaking to him on the phone he indicated that on Sunday 08/31/97 he had just returned from Las Vegas
with Mike Stoxten. They had just came Into town and stopped at the fire station around 1900 or 1930.
Already at the fire station was, Rich Maron (Hollywood), and Al Bryner. They were watching TV and talking

REPORTING OFFICER:
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about Las Vegas. Buil also went through the fire trucks to check the hand held radio’s. There is one radio that
he had to charge, because it won’t hold a charge and needed a new battery so he put it in the charge.

I asked if he knew what brand the radio was or what their hand held radlios are, and he didn’t he said to check
either with Guy Lumpert, or Chief Dan Tanskl. All the Officers on the fire department have thelr own hand
held radio’s assigned to them. Lumpert and Tanski should be able to account for every radio the department
had.

I asked if he knew of any problems in the bullding with any of the equipment, vehicles, or clectronic’s. He said
other than the radio that didn’t hold a charge nothing. Iasked him to go through and note cverything he saw,
if possible do a diagram of where everything was sitting in the room when he was there, and if he had any pho-
tographs of the inside of the building or anyone else has any photo’s of the inside of the building. I wouid
appreciate if [ could get them.

I asked when was their next department meeting and he indicate the first Thursday of the month. Which was
going to be 10/01/98 and the officers meet first at 1830, then the rest of the fire department at 1900. Any of
the old radio’s turned in by the officers they were issued to are now being used and kept in the new vehicles.
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| have made the above statement. without any threats or promises. It is my desire to state the true facts as to

this incident. | have read the above s:‘;lemenl and find it is true and correct /
%ﬂda Signed: é% 2 WV

Wilness
1ee Date: q % R

If your statement is not retytned to our department at 1000 - 55th Street. Kenosha, Wisconsin 53140, in person or
by mail within § days from the time ol the complaint, your compiaint will be cancelled.
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| have made the above statement without any threats or promises. It is my desire to state the true facts as to D”\

this incident. | have read the above statement and tind it is true and co% /
Witness( /ﬂ 7 MSigned: » /ZZ@ /_’%W

L
a4

Date: q it ag'qg

If your statement is not returned to our department at 1000 - 55th Street. Kenosha, Wisconsin 53140, in persen or
by mall within 5 days from the time of the comptaint, your complaint will be cancelled.
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PLEASE PRINT .

fe ger Srrvee I Spw g RED Gloe) wsise
He rroeer . Tle glow cwes iv He Agen of otk  FROAT RIFAT
orndaco. o forae Ae twns a0 e L e L0 1 pymere gro
Ar came Qr,r'r‘ T Aswlen A5 HACroSS e Lrero A mas fovse.
lohent T frox eff I S e glow, bir pever " Jaowes
bﬂc\a- -L(‘Iumazo uura QLS TRUCK » ;"f(’ Qor' wore e 7Lr‘uc-£c Lrove.
oAl e Mo powno. casT— Howevds Greensugh s. Ou He

=1

Wi 0 strenoughs  Hi spin this e 15 gomg 16 po
DO rent Srop &L sain /,0/;._7 e roen pme  pboer A 7= e
he mope  Hp mow cushione Tt 'S Shem  fheom pur LLle
Flare (aJ )L/a mionle ; I;A:m?r thepn - 5 _c‘;;t/D ; Oof‘
Qer o BoRS Aovee,  tOC Abmpen on e Qauc/f L AT ZMNJ
JIKC Loe potre 5’/(66:9/10& Thess e Frrus prenr o{ﬁ/ 2 pipnit
hnuve my PRGEY b/ur T FAmwe R o ek w«mr-cL/
RRApuT /5 20 pupuits elupcep bettoesn, Lie 74/r~e 20 _C—e'f"
Ly mpe At e Arier wsenr aﬁ/ T hop been crugisg theso
L d-5 DOogc, No lighds 13ene oo RO VO ore w/u b2
whey) e ﬂor‘ theae. Dl pespennen fo Hle Erre . JI=
UsenT toirt Bl e prure. S€ s+ Jr wenr I _4hery
~ehiele . Jue. dnenr 4y He Frre hopse Pf?—sr— e Dvrrvine
wohicle . e apus Smowe. The zone gor wos Irever FD
60 hee @ Trier i ar  [AOT0 gl232, . Whea
be. aec fo e v peempiwent T SRID dn cvery
body . T <Cuwo Smowe  MHenprg Cmoie Aowir . We
vespones () lod 1), Henrg wlil, Bl Oewses Je e are 4,

| have made the above statement withou! any threats or promises. l| is my desire to state the lrue facls as to

this incident. | have read the ahove siatem t and fmd it is true and correct. Z ;
WltnessW% Signed: %W
”Oo Date: CJ‘ 9-9 "Oi cg

If your stalement is not returned to our department at 1000 - 55th Street, Kenosha, Wisconsin 53140, in person or
by mail within 5 days from the time of the complaint, your complaint will be cancelled.
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{ have made the above statement without any threats or promises. It is my desire to state the true facts as to

this incident. | have read the above statement and find it is true and corrty /
LT signes: W V7
" noev Date: q 39-°1‘K

If your statement is not‘returned to our department at 1000 - 55th Street. Kenosha, Wisconsin 53140, in person or
by mall within 5 days from the time of the complaint, your complaint will be cancelled.
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! have made the above statement without any threats or promises. It is my desire 1o state the true facts as to

this incident. | have read the above sl and find it is true and cor% /
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If your statement is not returned to our depariment af 1000 - 55th Streetl, Kenosha, Wisconsin 53140, in person or
by mail within 5 days from the time of the complaini, your complaint will be cancelled.
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If your statement Is not returned to our department at 1000 - 55th Street, Kenosha, Wisconsin 53140, in person or
by mail within § days from the time of the complaint, your complaint will be cancelled.
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It your statement is nol relurned to our department at 1000 - 55th Street, Kenosha, Wisconsin 53140, in person or
by mail within 5 days from the time of the complaint, your complaint will be cancelled.
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If your statement is not returned to our department at 1000 - 55th Street. Kenosha, Wisconsin 53140, in person or
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KENOSHA SHERIFF'S DEPARTMENT
. . SUPPLEMENTARY INVESTIGATION REPORT

DATE OF REPORT:10/08/98 CASE OR EVENT NO. 98066367
DATE - TIME REPORTED: 06/09/98 - 0924 PAGE: 10of23
RE: Firelnvestigation

On Friday 09/25/98 I checked our dispatch and fleld interview records to see if any person’s with the last name
of Thuemmler or Bundza was run or had contact with any law enforcement officers during the time in ques-
tion,and none were found.

Suspect Renee A. Thuemmler F/'W -'_1/7

53168

Nicole Bundza

On Tuesday 09/29/98 I received the information from City and County Communications Manager Dolly Bren-
nan in reference to all of the 911 calls for the listed fires including the Silver Lake Fire Department (SLFD
Info will be placed into 980101526). See attached letter and information provided.

Involved Kenosha City and County Joint Services
Communications Manager Dolly Brennan
1000 55th St
Kenosha, WI 53140
605 5008

I was also informed by Trevor Fire Chief, that Dexter Moore had met with their Assistant Fire Chief Ed Kelly
to pick up a new pager, and in passing conversation Moore told Kelly something about Moore wanting to get
Greenough Jr. for ratting on him. He didn’t know what all was sald and Ed Kelly wasn’t available to ask what
was sald.

Involved Trevor Fire Chief Tom Seep
Assistant Chief Ed K;Ily

Suspect Dexter Moore

REPORTING OFFICER:
_Retective Donald Sebetic 117
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On Wednesday 09/30/98 1 received copies of the fire call reports from Trevor Fire Department for the fires
mentioned in this investigation. The only information not provided in this report is the information for the
Silver Lake Fire which will be reported in case 970101526

The couch fire according to their records was on 10/04/97, KSD case 979115418 dispatched at 0109. The
location of the fire was at 11341 270th Ave. The complainant was a Charles P. McGinty. Trevor Fire
Department incident number 98.

Complainant Charles P. McGinty

The fire fighters that responded to the call are with Moore:

Squad 6473 N. Fischer (Driver)
DM,

Seep

Stand By Dave Spruge

Ed Herriod

L. Miller

Tracy Rody
The vehicle fire at CTH C and STH 83 was on 10/15/97, KSD complaint number listed on their report Is
970120070. I checked that case number as it is different than the one we have. 970120070 Is a trespassing

complaint at the Safety Building. See attached copy of computer info. The number according to our records
for their call at STH 83 and CTH C should have been 970120073. The owner listed on their report is a Jay

REPORTING OFFICER:
_DPetective Donald Sebetic {17
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Rydberg. The call was dispatched at 0241, and they were dispatched to a car fire. Trevor Fire Department
incident 111 or 101 hard to read the copy.

Victim Jay Rydberg

The Fire Fighters that responded to the call with Dunskiand Moore are:
Squad 6411 N. Fischer (Driver)
C. Tess
Dexter Moore
Larry Perry

Al Dunskl

Also received was a report of a car fire dated 10/30/97. KSD case number 970125968, dispatched at 0314.
The complainant was a D. Sthroeber. Trevor Fire Department incldent 105.

Complainant D Sthroeber

3179

The fire fighters that responded in the same squad with Dunski and Moore are:

First Squad Out
Squad 6411 A.Dunski (Driver)

REPORTING OFFICER:
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D. Moore
L.Perry
D. Nugent
H. Will

Second Squad Out

Squad 6412 N. Fischer (Driver)
Ted Denoraulie
Dave Spencer
Chuck Tess

A report of a truck/trailer fire dated 03/19/98 was received at 0526. The KSD complaint number is 98030551.
They listed the correct address as 22937 118th St. Trevor Fire Department incident 29,

Complainant None listed
The people that responded to the call in the squad with Dunski and Moore are:

Squad 6411 Henry Will (Driver)
Dunski
Moore

Bowman

On Wednesday 09/30/98 at 1710, DCI Agent Greg Eggum and I went to Probatlon and Parole where we spoke
with Allen M. Dunski Jr.

- /
REPORTING OFFICER: SUPERVISOR: -
—Detective Donald Sebetic [17 ﬁ 4 o=
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Suspect Allen Michael Dunski Jr. M/W [} 77
ssn: I
507/145 BrofHaz

3170

Home
(847) 548 6777 TPI Graphic’s Unit 220 Recv

I introduced myself and Special Agent Greg Eggum to Allen M. Dunski and told him that I had talked to him
in the past in reference to fire investigations that I was conducting. I'also said in the presence of his PO Steve
Landerman, that Dunski could leave at any time he wanted, and that Dunski had said to me in the past that he
was willing to cooperate and talk to me. At that point Dunsk! said he was willing to talk to us now. Iasked PO
Landerman if there was anything he needed to taik to Dunski about at this time. Landerman asked him about
some updated informatlon in regards to his probation. Landerman then left.

I asked Dunski if he knew why we were there to talk to him. He immediately said I know what you want to talk
to me about. Chief Tanski from the Silver Lake Fire Department has accused me of setting the fire to the
Silver Lake Fire Department. “If that is what this is about, I want a lawyer™. Iimmedlately sald no, we want to
talk to you in reference to Trevor Fire Department and several fires.

Dunskl, said that if that is what we wanted to talk to him about, he was willing to talk to us, and that he didn’t
have a lot of time, because his brother in-law, Dennls Lichter was outside waiting for him, and that he had only
a half hour, or until about 6 P.M. I told him that If he needed a ride and Lichter had to go, I would glve hima .
ride anywhere he wanted including, work in IL. Dunski said no, he wanted to go with his brother in-law,
because he had Dunski's truck.

Mentlioned Dennls P. Lichter M/W 71

60002

REPORTING OFFICER:
_Detective Donald Sebetic 117
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He answered identifying information and I then, asked Special Agent Greg Eggum for a bag I had sitting
inside a box. The bag contained flare material and debris. We just sat there, Dunski lacked at it, and sald,
“What'’s that”. I told him, you tell me. He then said thatisa flare.

We told him, that we know of his involvement in the setting of some, minor fires and that now is the opportun-
ity for him to clear these matters up with us. They are very minor and we know that you want to get this
cleared up. His response was, other peaple were spreading rumors about me setting fires. Our response to him
was, these aren’t rumors and you know it. They are true and you have the chance to clear it up. We need to
hear your side of the story.

Dunski then went on to say “I may need a lawyer™. Special Agent Eggum, then told him “fine, that’s it, good
bye, there’s the door™. 1 got up and, said just a second, I'll go get his PO, because he has to let him out.

Later Eggum told me, that when I left the room. Eggum didn’t say anything more until Dunski said, “people

have spread rumors about me, and I'm not responsible for them.” Eggum told Dunski, your at a cross road, and
it’s up to you which fork you take. You have an opportunity to give your side of the story. If you don’t want to
talk to us any more, we’ll see you In court, we're not dealing in rumors. Dunski responded, what I really want to
do is talk with my dad, not a lawyer. Eggum told me, he responded by stating “in other words, you don’t want a
lawyer, what you want, is to talk to your dad”. Eggum said that Dunski sald yes. That is when I came back with
Dunski's PO.

When I went and got PO Landerman, I told him he is going to probably have to let Dunski leave if there is
nothing more he needs to do with Dunskl. Dunski may be evoking his right to a lawyer right now with Agent
Eggum. Eggum who was still in there with Dunski.

When I got back into the room, I said to Landerman, Dunski wants to leave and asked him to go ahead and let
him leave. When they left the room. Eggum told me, he wasn’t so sure Dunski wanted a lawyer. Dunski just
had said, “He may need a lawyer, but never asked for a lawyer. Dunskl, told Eggum, that what he wanted was
to talk to his dad now, and not a lawyer. I quick said, let me check this out to see if that’s what he want’s and see
if I can salvage this. I confronted Dunski and his PO and asked them to come back to see if what Eggum told
me is true, and I asked Dunski straight out. Is it true what Agent Eggum just told me, that you don’t want to
talk to a lawyer, but that you do want to talk with your dad.

REPORTING OFFICER:
_Petective Danald Sebetic 117
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Dunski replied, yes I just want to talk to my dad. I told Dunski, he’s an adult, he can’t just always call daddy to
fix this, it Is only him who can straighten this whole thing up, by telling the truth. In front of Dunski’s PO I
asked him straight out, do you want a lawyer, yes or no. Dunski said NO. I asked Dunski will you talk to us
now, yes or no. Dunskl sald yes.

After PO Landerman left the room, Dunskl made the following statement. Dunski sald that there was a station
wagon at STH 83 and CTH C. He, Dexter Moore, and a girl named Renee and an unknown male were in
Renec’s White Mustang. Dexter Moore told Dunskl there is a car, it’s been a while since we had a flre, let’s set
the car on fire, so we got a car fire. (Refer to case number 970120073 dated 10/15/97 at 0239).

Suspect Dexter D. Moore M/W 77
53179
Suspect Renee A. Thuemmier F/W[Jl77
53168
Suspect Allen M. Dunski Jr. M/W [ 77
3170
Suspect Unknown Male

We drove to Trevor Fire Department and Dexter got a torch. The torch didn’t work, so Dexter got a flare. He
also pulled out a spark plug, broke the porcelain and used it to break out the station wagon’s back right side
passenger door window.

REPORTING OFFICER:




KENOSHA SHERIFF'S DEPARTMENT
, : SUPPLEMENTARY INVESTIGATION REPORT

DATE OF REPORT:10/08/98 CASE OR EVENT NO. 98066367
DATE - TIME REPORTED: 06/09/98 - 0924 PAGE: 80f23
RE: FirelInvestigation

Dunski said that they were dropped off at an unknown house. Dexter broke the window on the station wagon,
and Dunski took the flare to burn the car, but Dunski chickened out and they left in Renee’s car to this house.

But then they went back to the station wagon. Dunski said they ran back to the station wagon and Moore, lit it
on fire. They all left and went back to Trevor in Renee’s car. Dunski said he didn’t try to stop Moore, no one
else was involved. Dunski didn’t know who’s car they set on fire. When I asked him why, Dunski said, he
didn’t know, he was just plain stupid.

The next fire Dunski told us about was a camper near Dexter Moore's house. (Refer to case number 98030551
dated 03/19/98 at 0528). Moore and Dunski were staying by Bob Greenough’s house. Bob is a Trevor Fire
Department member. Dexter wanted to go find something to start on fire. Dunski was driving his truck.
They went to Moore's shed or pole barn, what ever it is called. Dexter took something to burn, Dunski also sald
something about a spark plug but didn’t continue on about the plug.

Suspect Dexter Moore

Allen Dunski Jr. _

Mentioned Bob Greenough

3104

Moore and Dunski went to the camper across the street from Moore’s house. They both went inside the
camper. Dunski said it was a real mess. Dunski said he saw a car. So they both got out. Dunski sald that,
Moore always wants Dunski to light the fire’s, but Dunski didn’t want to. Dunski, said I know I was there, and
i’s just like dotng the fire. We were inside the camper for about 5 minutes. Moore lit the fire and we took off
to Greenough's house. Dunskl sald they did it because they were board and wanted to burn it.

The next fire Dunski sald he was involved with, Dunski was with Moore, a Natalie Bundza of Paris Fire
Department, and Dennis Bowman. They were driving around in Natalic Bundza’s care a Blue, either Renault
or Dodge Aries 4 door.

)

REPORTING OFFICER: SUPEW
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Suspect Natalle M. Bundza F/WJJJ}-79

3104

Suspect Dexter Moore

Suspect Allen Dunski Jr.

Mentioned Dennis M. Bowman MIW-77

53104

They drove around and noticed a car on the side of the road, he wasn't sure of the exact location, so I asked
him to draw a map. He indicated it was in a subdivision near Moore’s house. See attached map, dated 09/30/98
1813 with D117 by Dunski. (Refer to case number 970125968 dated 10/30/97 at 0312).

Dunski said that, Moore and Bundza said they were going to burn it. At Moore’s house Dennis Bowman, left
and went home. Moore, Bundza, and Dunski got into Bundza’s vehlcle and went by the car. They parked her
car and Moore broke out the window on the car. Natalie lit It on fire, and Dunski looked out for them from
about 6 to 7 feet away from them.

Then Dunski said, on the first try, Moore couldn’t break the window, so they ran back to Moore’s house. Then
they returned and Dunski found out the car was open or something, but they got in. They lit the car on fire,
and left for Moore’s house. They had used a fuse, They walted for a fire call. None came.

Dunski said something about a Tandem bike, but he wasn't sure and continued on with them golng back to the
car a third time, and finding out it didn't light. Moore opened the door and the car was filled with smoke.
Moore used something like a lighter to get the car going on fire.

REPORTING OFFICER: SUPERW
—Detective Donald Sebetic 117
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Then they left and got the fire call. Dunski said he don’t know the owner, He guesses he was with the wrong
people. He had the wrong Idea’s and he didn’t know the reason why they set the fires. Dunski said he wanted
the fire to burn. Dunskl also said that everyone has been spreading rumors about him setting the fires, and we
said what their saying is true then is true isn’t it. Dunski said yes.

Dunski stated they responded with Trevor Fire Department to all of these fire’s. Dunski refused to give a writ-
1+ {cment at this time, however he said, he would -. rite it out and get il (v .ue Dun<vi was confronted with
the discrepancies in his statement. He sald that he didn’t have anymore time to go over the statcment(s) and
Dunsk} wanted to leave. The interview was ended, and he was allowed to leave. The time was 1813. See
attached diagram by Al Dunski Jr.

On Thursday 10/01/98 DCI Agent Greg Eggum and I attempted to make contact with Natalic M. Bundza at
her residence. The vehicle described by Al Dunski as being a Blue either a Renault or Dodge Arries 4 Door
appeared to be sitting in the driveway. The vehicle had a W1 registration of PEY 223,

Owner Nancy A.and Wayne M. Bundza

543104

1986 Plymoth Reliant 4 Door, Lt. Blue

We made contact with Nancy A. Bundza the vehicle owner and she is Natalie Bundza’s mother. She indicated
that Natalie was not at home at this time, but at school, Gateway Technical College. In speaking to her mother I
asked if Natalie was an EMT with Parris Fire Department and she was, that is what she is going to school for,
fire science. She also works as a waltress at APPLEBEE'S located on STH 50 just West of STH 31. Ilefta card
for Natalie to get in contact with us, as I am a fire Investigator involved in an investigation, which she may be
able to assist us with information in.

1 also located information on Jamic M. Waters and will attempt to locate him at a later time.

SRS RVY

REPORTING OFFICER: SUPERVISOR: - o
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Suspect Jamie M. Waters M/W [l 78

53179

Friday morning 10/02/98 I was contacted on the phonu vy iiatalle M. Bundza and she said that she would come
in a talk to us. She met with DCI Agent Greg Eggum aud I ' our office. She came with her mother Nancy.
When [ came out to get her, I told her that I wanted to talk to her In reference to an inves*gation in reference
to Trevor Fire Department and several fires being sct by Fire Fighters. I asked her mom to walt for her, that
when we were through Natalie would come out to her. Natalie came back to the interview room where she was
informed that she wasn't under arrest and that she could leave at any time she wanted. I asked her if she was
willing to talk to us and she was. :

Suspect . Natalic Marie Bundza F/'W -79

3104

Natalie told us that she was at a car fire located on a dead end road necar Dexter Moore’s house. (See case
970125968 dated 10/30/97 at 0312, Located at 22813 116th St.) She sald that she told her parents last night
about her involvement when they handed her my card. She said that she wants to cooperate fully and knows
she made a big mistake by being involved, but was afraid of what they might say about her, since she was
already involved in this one fire, she didn’t want to have anything more to do with them and had quit Trevor
Fire Department and joined Parris Fire. She never came forward for fear of what they might say to other
members of the fire departments because they secemed so connected.

Victim Diane Schroeder F/W [} 38
53179
REPORTING OFFICER: SUPERVISOR:
_Detective Donald Sebetic 117 Zj/""
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Involved Allstate Insurance
SIU Agent John Gunyon
Claim No. 121 362 7910
POBox 1158
Milwaukee, WI 53201
(800) 829 0401 ext. 2604
(414) 821 2604
(414) 821 2656 FAX

She said that she would give us a statement and help us in our investigation, but was concerned on how long it
would take, as her mother had to go pick up Natalie’s grandmother. 1told her, that if we were going to be late I
would give her a ride home, and her mother could leave. Since her mother already knew what was going on I
brought her in and told her that Natalie was cooperating and was concerned about her having to leave. 1asked
if it was OK, that she (Mrs. Bundza) could leave. We would be taking Natalie’s statement and in stead of her
coming back to pick Natalie up, Agent Eggum and I would just give Natalie a ride home, which we later did.
Mrs. Bundza did leave and I took a statement from Natalie.

Natalie said that on 10/29/97 around 5 P.M. she drove to the Trevor Fire Department in her mother’s Blue, Ply-
mouth Reliant. Al Dunskiand Dexter Moore were there.

Later they got into a conversation about being able to break car windows with porcelain and left to got to
Moore's house. In Moore’s garage, Dexter got a couple of old spark plugs, put them into a rag and smashed
them with a hammer.

Moore wanted to show her how it worked, but didn’t want to break any windows on cither of their car’s, so
Dexter Moore, Al Dunski, and Natalie Bundza left in Bundza’s mothers car. Dexter was in the right front
passenger seat and Al was in the back seat, sitting behind Dexter. As they drove by car’s Moore and Dunski
would throw the broken porcelain at parked cars on the side of the road. Natalle remembers at least hearing
one car’s window shatter. She didn’t remember what the car looked like, but sald she could drive by it at a later
date.

They returned to Trevor Fire Department around 9 P.M. Dexter and Al talked about getting a flare and
throwing it into a car. She didn’t remember for sure who decided between the two, but they decided to go do it.

REPORTING OFFICER:
_Detective Donald Sebetic 117
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Al had a flare, that was about 5 inches long. They got into Bundza’s car and drove around. They wanted to
throw the flare into a car, off the main roads where no one would see them.

They found a powder Blue car, near Mike Bogdan’s. Natalie parked down the road about 50 yards away, while
Al and Dexter got out of the car. Dexter had some porcelain, and Al had a flare. Natalie was scared to death
and wondered what she was doing there. '

Al came running back with Dexter running behind him and said go, so she drove back to Moore’s house. On
the way, they were all ditty and scared. When they got to the house Bundza told them she can't believe they
did that, and that it wasn’t a good idea. They were sitting there and she was freaking and crying. None of their
pagers went of . Dexter said that hey have io finish it, the car didn’t start on fire. Alsaid, yeah, we gota finish
this, they’ll know it was arson.

They returned a second time. They took bikes. Dexter and Natalle took a tandem bike, and Al took a single
bike. When they got back to the car, Natalic stood by the back end of the passenger side of the car. The win-
dows were all gray from smoke. They were afrald to open the car door. Dexter looked Inside through the
right rear passenger door, and saw the back seat had a hole burned in it on the right side. (Se¢ map and
diagram attached). They all left and went back to Dexter’s house.

Dexter and Al both said they have to finish this. They were deciding who would do what. Dexter was all wor-
ried that it was close to his house, and that Tom Seep was going to kick his ass. They had also touched the car
and their finger prints were on the car.

They all returned a third time. This time Dexter handed Natalle a can of charcoal lighter fluid. Natalle said
they should just fuckin, forget about It, and that it was stupid. But they were afraid of getting caught without
finishing it.

They all approached the car. They argued about who was going to do what. Nataliec was about to give them the
lighter fluid, when they told her, no you do it. She said fuck this, you do it, I'm not getting involved and walked
away frem them giving Dexter the lighter flutd.

) e
REPORTING OFFICER: SUPERYISOR: 2~
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Al had a lighter and got some papers out of the car. They had the right rear door open and Dexter squirted
lighter fluid into the car and Al lit the paper and threw it into the car. They all took off running, but stopped
by the bikes. It didn’t start.

Dexter, now went back a fourth time, by himself while she waited with Al This time the car went up into
flames. They took off for Dexter’s house, and when they got there the pagers went off. In all, Natalie thinks
they started trying to set the car on fire, from midnight until about 2 minutes before the pagers went off.

Natalic said, they don’t know the owner. She didn’t try to stop them, because she was afraid that they would
slander her with the fire departments. Al made a joke about this, saying your were real scared weren't you.
We'll go down for this. When Dexter and Al left for the fire call they left in Al's Jeep. After this Natalie said
she wouldn’t talk to Al or Dexter. See statement.

In speaking to Natalie, we asked if she would consent to having a conversation between her and Dexter Moore
taped, both audio and visual. Natalie said that she would consent to that and help in anyway she can, because of
how bad she feel’s about this whole incident and now that she has it in the open she wants to make thing right.

A surveillance was conducted with the assistance of DCI. See their reports for details.

On Saturday 10/03/98 Dexter Moore was taken into custody for Arson. Upon his arrest I told him not to say
anything. I also told him that 1 would be talking to him later at the safety building and that an officer was
going to take him to the safety building in a marked squad car.

At the Public Safety Building, I read Dexter Moore his Miranda Rights to which he walved them. Sce attached
signed waiver. I reinterviewed him in reference to the fire at 22813 116th St. Trevor, WI. KSD 970125968 he
said that he had lied to us in his earlier statements. He was trying to protect the other fire fighters. He said that
Al Dunski Jr., Natalie Bundza the girl that was with him today when I arrested him was also with them.

REPORTING OFFICER:
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Suspects Dexter Moore

Al Dunski Jr.

Natalie Bundza

He sald this fire took place in the early morning. Al Dunski and Dexter tried to break the window out of a
light Blue Lincoln. Natalie was only the look out. Dunski and Moore were using rocks to try to break the win-
dow. The window wouldn’t break, and Dunski found the door opened. Dunski had a flare and threw it into
the car and they took off.

They returned a second time and the car was filled with smoke. Al said that they have to do it now. Dexter
was looking in the right rear passenger door and saw the back right passenger seat bottom had a hold burned
init.

They all returned on bikes to Dexter’s house where Al got some Charcoal lighter fluld. They went back to the
vehicle a third time and Al doused the car with the fluid, Dexter gave Al, Dexter’s lighter and Al lite the car on
fire. They left the door open and the car took off.

They went back to Dexter’s house and thelr pagers went off, and Al and Dexter responded to the fire station to
fight the fire. Dexter don’t know the owner of the vehicle. The owner didn't ask them to set the car on fire
and Dexter didn’t try to stop Alfrom setting the car on fire.

I asked Dexter if he ever told anyone about setting these fires. He sald that he told Chuck Tess at one of their
meetings. He also said something to Mike Bogdan about some of the fire’s but couldn’t remember which ones
he told Bogdan or Tess about.

Witness Chuck Tess

Witness Mike Bogdan

REPORTING OFFICER: SUPERVJSOR:~-
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I asked him if he ever said anything to Diana Nugent and he said that he didn’t think so, because he didn’t trust
her. He did say, that after each of the fires they had set, he told Dennis Bowman.

Mentioned Diana Nugent
Witness Dennis Bowman

1 spoke to Dexter Moore also again in reference to the Station wagon at STH 83 and CTH C. (Spring Valley
Country Club 23913 Wilmot Rd. Salem, W1. KSD case 970120073 dated 10/15/97 at 0239). Victim was Jay J.
Rydberg)

Victim Jai J. Ridberi MiW s

Dexter said that Renee Thuemmler knew what they were going to set the fire, she dropped Dexter Moore, Al
Dunsk! Jr., and a Jamie Waters off. Before the fire they were all at a pool hall in Kenosha earlier in the even-
ing. He don’t know why they burned the vehicle, except it was for fun and because they like to go on fire calls.
1t was Al Dunski's idea to burn the car. He said that everything that was said in his original statement was true,
except that Renee did know what they were doing, and that Jamie Waters was with them, but he didn’t say what
Jamie was doing with them, or why he would have involved another fire fighter.

Suspect Jamie Waters

Dexter went on to say that Jamie waters is the one who set the couch on fire and Dexter was with hitm when
Jamie did it. Dexter sald he didn’t know why they did the couch fire, except that he thought that Jamie was
mad at the people who put the couch out in front of thelr house. I had found the couch fire was on 10/04/97
according to the information provided to me by Trevor Fire Chief Tom Seep. The locatlon of that fire was
11341 270th Ave. Trevor, WL

/ﬁ T
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1 confronted Dexter about his statement on the Camper/Truck fire. (Case 98030551 dated 03/19/98 at 0525).
The Camper and Truck was located right by his house. Dexter said that he was Inside the camper with Al Dun-
ski Jr. The place was a mess, but he didn’t say if they made it a mess, or if it was a mess before they got in there.
He satd that Al Dunski told him that he had teepee'd the cushions and set them on fire with a flare. Moore
didn’t sce Dunski light the cushions, because when Dunski started to light the flare, Dexter took off running
out of the camper. When they went into the camper, Dunski had a flare with him. Dexter did say that the
camper was an old camper.

There was no written statement taken at this time. Dexter Moore was also interview about another matter
which will be documented in 970101526. Dexter through out the interview was allowed to get drinks of water,
go to the bathroom, and smoke cigarettes.

I told Dexter that he is going to be charged with three counts of Arson of Property Other Than Building. Vio-
lation of S8 943.03, and that I would be getting a hold of his PO to place a hold on him. Dexter was taken up to
the Jail where he was booked. Idid contact Probation and Parole and had a PO Hold placed on Dexter Moore
and Al Dunskl Jr., for violating their parole by having contact with one another when the courts had ordered
them to not have contact with each other. The violation occurred on 03/19/98 when they set fire to the
camperfiruck which was located on the N/E corner of 232nd Ave., and 120th St. This location is directly across

the street from Dexter Moore’s house | G

On Monday 10/05/98 I received a copy of DCI Eggum’s report in regards to Dexter Moore’s arrest. 1 also
attempted locate Renee Thuemmler and Jamiec Waters. 1 was able to make contact with them Monday evening
by phone and made arrangements with each of them to come in and talk to me at their convenlence, which
ended up being Tuesday 10/06/98 at 1600 and 1630.

On Tuesday 10/06/98 I met with Renee Ann Thuemmiler at the safety building,

REPORTING OFFICER:
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Suspect Renee Ann Thuemmler F/W -77
SSN

3168
Renee’s Phone
Mom and Dad’s Phone

Work:

Cost Cutters

114 E. Geneva Square {Hwy 120)
Lake Geneva, W1 53147

(414) 248 7799 Stylist

1 introduced Special Agent Chris Forkner and myself to Renee and told her she was not under arrest and that
she could leave at any time. I told her we wanted to talk to her in reference to our investigation involving
Dexter Moore and her involvement in some fires.

We talked about 970120073 dated 10/15/97 at 0232. Spring Valley Guif Course. Renee wasn’t sure of the date,
but said that she had drove Dexter Moore and Al Dunski to the Dug Qut. I asked her if that was Al Dunski Jr.,
or Al Dunski Sr. She only knew him to be about her age, and she didn’t know if he was a Jr. or Sr. The Dug
Out is a tavern located on STH 83 just South of CTHC.

Rence said she just dropped them off at the tavern and left to go to Antioch, IL. to get some cigarettes. She
went to a service station she called Bernles.

Mentioned Bernies
STH 83 West Side of the Road
Antioch, IL

When she returned to pick up Moore and Dunskli, they were sitting outside the bar, waiting for her. She said it
was only 10-15 minutes, that she was gone. They left headed South on STH 83 to go to Moore’s house. She was
just about to CTH JF, when a fire pager went off, so she took them to Trevor Fire Department, by route of
CTH JF, West and over to CTH C, the East on CTH C, to the fire department. Where she waited until they
returned from putting the fire out.

= ? -~
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When they were driving home, Renee safd they went by the intersection of STH 83 and CTH C. As they drove
by the Golf Course where the car was still sitting. They told Renee, that is where they had their fire call.
Renee, said, Oh! isn't that odd. Dexter then told her they had started it. I asked her what she understood
started it to mean, and she said they started the car on fire. But that isn’t the way they said it, they Just said
started it.

Renee said that she told them it put her Into a predicament and they told her that all she did s just drive and
not to worry about it, she wasn't involved. After that she dropped Moore and Dunski at Moore’s house. See
her statement. After wards I confronted her about her statement and that it conflicted with the statement we
already had of her involvement in the fires. I also asked her If anyone else was involved with them. She hesi-
tated, and then she sald no, that was it, and she wasn’t hiding anything.

I asked her if there was any reason that Dexter Moore would tell us a lie about her involvement In any of the
fires, and that others may have been Involved in that fire with her, and she sald no. Iasked her if Al Dunski
would lic about her, and she sald, she didn’t know. 1asked her if she had spoken to Dexter Moore, prior o giv-
ing this statement. Renee said that she had met with him on Friday night, 10/02/98. 1asked her if he told her
what to say or what he said about her invalvement in the fires. Renece said no. I asked her before she left if
there was anything she wanted to straighten up or change in her written statement and she said no. While she
was sitting out front walting for us to talk to her, Jamie Waters had come into the PSB to see me, 50 he knows
she was in talking to us. I asked her if 1could talk to her at a later date some more about what occurred and she
said I could leave a message for her and she would meet with me.

DCI Agent Chris Forkner and I then met with Jamie M. Waters.

Suspect Jamie Michael Waters M/W [ 78
SSN;
600/150 Blu/Bro
Born: Libertyville, IL

Work: Guardian Container (Press helper)
Elkhorn, WI

REPORTING OFFICER:
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Jamie M. Waters was told he was not under arrest and could leave at any time he wanted to. In speaking to him,
I told him that we had been conducting an investigation into several fires in Kenosha County and wanted to
talk to him in reference to his involvement in these fires. 1 asked him about his involvement in a couch fire.
Cuase number 970115418 dated 10/04/97.

Waters only said that Dexter Moore and someone by the name of Dieter was involved in that fire. Ithen told
Waters that there were a lot more people involved in that than, just Dexter and Dieter.

Waters then began to be more cooperative and sald that he was with them. Waters said that he was with Renee
Thimler, Dexter Moore, and a person known to him as Dleter. Dieter is known as Dale Simek. He lives to the
East of Dexter Moore’s house and towards the corner.
Suspects Jamie M. Waters M/W R 78

Dexter D. Moore M/W I 77

Renee A. Thuemmler F/'W 77

Dale Simek M/W 78
AKA:Dieter

3178

Waters said that they were board and Moore said, let’s get a call, which Waters took to be a fire call. Waters
said it was Moore who decided to burn a couch that was sitting on the side of the road, across from Waters
house.

Victim Charles P.McGinty M/W [ 62

3179
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Dieter and Meore were trying to figure out how to lite the couch on fire. This was around midnight. Moore
said that they could use a lighter. Moore was discussing this with them all trying to figure out who was going to
do it. Waterssaid it wasn’t going to be him. They were at Waters house and got into Thimler’s car and drove to
the end of their road.

Waters said that Dieter walked over to the couch from Thimler’s car and lit the couch on fire and came run-
ning back to the car. Waters said that about, One or two hours earlier that night, Waters and Moore kept flick-
ing cigarettes on the couch trying to get it to burn, but it didn’t.

After setting the couch on fire, they drove over to the Amocco and Moore called the fire in on a 911 call, and
used Dieters real name. When the call came in Moore went on the fire call with Trevor Fire Chief Tom Seep
on the grassrig. See statement.

1 checked with dispatch and the couch fire was cailed in as a 911 call from Trevor Minl-Mart. The call came in
10/04/97 at 01:06:15 from 862 9911. Sece attached 911 records for the call. Case 970115418, All the 911 infor-
mation was located by Communications Manager Dolly Brennan.

Involved Trevor Mini-Mart
25021 WHmot Rd.
Trevor, W153179
8629911

We also interviewed Jamie M. Waters in reference to Case 970120073 dﬁled 10/15/97. Car fire at Spring Val-
ley Country Club, STH 83 and CTH C.

Victim Jay J. Tydberg M/W-59

Waters said at the Trevor Fire Department with Al Dunskl, Dexter Moore, and Renee Themiler.
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Suspects Jamie M. Waters M/W [l 78
Allen M. Dunski Jr. M/W 77

Dexter D. Moore M/W 77

Rence A. Thuemmier F/W |7

At Trevor Fire Department, Al Dunski told them about porcelain being used to break windows without being
loud. The porcelain when used will just crack the window. Dunski and Moore looked around the station fora
spark piug and found one. They took the spark plug and broke the porcelain into small pieces by wrapping the
spark plug in a rag and taking a crescent wrench and hitting the spark plug and breaking the porcelain off.

Dunskl then went Into the grass rig and got a flare, which he cut down to about 2 inches long. Dunski said that
the flare would burn up before anyone gets to the fire.

They all sat around the fire house a while and Dunski and Moore taiked about burning the car that was for sale
on STH 83 and CTH C. They all got into Thimler’s car and drove to the Dug Out Tavern which is located
South of where the car was parked, for sale.

Moore told Thimler to go around the block, while Moore, Dunski, and Waters ran across the street East to the
ditch line, where they ran North to the Golf Course. A car was coming on CTH C golng West approaching
STH 83, so they waited behind a building. After it was clear, Waters stayed by the building watching, while
Moore and Dunski ran up to the Station Wagon that was for sale.

They went to the Driver’s side of the station wagon. Dunski broke out the driver’s side back passenger door
window with the porcelain. Then Moore handed Dunski the flare, Moore had and Dunski threw it through
the driver's side back passenger door window and they all ran.

Thimler picked them up and then a short while later the Fire Department tones went off and they took Dunski
and Moore to the Trevor Fire Department where they responded to the call. Thimler and Waters stayed at the
fire station while Moore and Dunski responded with Trevor Fire Department to put the fire out.

REPORTING OFFICER:
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Waters said that they didn’t tell anyone at the fire station what they did. They didn’t know who owned the car,
but they knew that they were going to burn the car when they left the fire station to burn the car. Waters
didn’t try to stop them and doesn’t remember ever telling anyone but us about the fire. He said ke quit hanging
with Moore, Dunski, and Thimler since then. Thimler is being typed as he thought her name was spelled.
Renee’s real name is Renee A. Thuemmler. Sce statement.

Afterwards I asked Waters why he never tried to stop them and why they set the fires. All he said, was he
wasn't sure why he didn’t try to stop them or even got involved with them. He said they (Moore and Dunski)
just wanted to go to fire calls. During the interview Waters made three diagrams. See attached. Ihad Waters
printed and released. See attached Non-Custodial Booking.
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On Friday 08/28/98 I checked with a couple of the fire departments in the county, to sce if any of them had
Motorolla Radius P200, 6 channel radlo’s. Ispoke to the following departments:

%, i B T

Wilmot Fire Department Yes
*Should have Wilmot scribed on right side of radio

Trevor Fire Department No
Salem Fire Department No

Salem Rescue Yes
*Should have a metal tag attached identifying Salem Rescue

Bristol Fire Department ‘No
Bristol Rescue No

Silver Lake Fire Department Yes
*Should have SLFD scribed on right side of radio

Silver Lake Rescue Yes
On Thursday 09/03/98 1 spoke to Bab Greenough Jr. to see how long he hasknow Dexter Moore and Al Dun-

ski Jr. He has known Moore for approximately 6 years. They went to Salem Central High School together.
Bob has known Dunski, only since Dunskt joined Trevor Fire Department.

Witness Robert R. Greenough M/W 77

I <31 04

I also got the name of the person who set’s up and services Stlver Lake’s radio’s. The name of the company is
Horizon Productions. The owner is Guy Luempert.
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Involved Horlzon Productions
Guy H. Luempert
321 E.LakeSt.
Silver Lake, WI 53170
889 4888 Bus
889 4486 FAX
(800) 892 9638

I also recelved a phone call from Calvin Atkinson, the Ficld Operations Supervisor for Milwaukee 2-Way, Inc.
He indicated that the radio was deliberately disabled. They were able to pull up the radio channel frequency’s,
but not the serial number of the radio. The reader they have is for a Motorola HT600 which can read the
Information, but not the serial number. The radio they are checking out has the following frequencies on it.

1. Kenosha County Fire Frequency

Lake County Fire Frequency

MABAS

Point to Point

Kenosha Sheriff Freq 1

Kenosha City Fire

Involved Milwaukee 2-Way, Inc.

Field Operations Supervisor
Calvin Atkinson
11408 W. Lincoln Ave.
West Allis, W1 53227

546 2011 Offlce
5462526 FAX

See attached FAX dated 09/03/98 from Calvin Atkinson.
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On Tuesday 09/08/98 [ contacted All State Insurance SIU Agent John Gunyon to see if their agency conducted
an investigation into the fire of a vehicle belonging to their insured, Diane Schroeder. Our case number is
970125968 dated 10/30/97 at 0312. Their claim number according to our report Is 1213627910. See attached
FAX and copy of 970125968,

I also attempted to locate Michael J. Bull who was seen in Silver Lake by Sgt. Paul Rice. I headed into Sllver
Lake, as I have been trying to interview him. Prior to my arrival however and Sgt. Rlce’s attempted contact
with him, Bull had left the village.

Witness Michael J. Bull M/W -52

53170
Home
(815) 6752321 Work
Intermatic Inc. Dept. 11

I made contact with Chuck Tess. He Indicated that he had heard from Trevor Assistant Fire Chief, Edward
Kelly, that a couple of Salem Fire Department members are possibly also involved in some fires in Salem.
They are:

Suspects Salem Fire Department
8339 Antloch Rd.
Salem, WI 53168
8432170

Mark Dodge
Jamie Waters
Dale Slatter

In speaking further with him he indicated that he had talked to Hal Ditzig from Salem Fire about this. T asked
him why, when I asked him not to talk to anybody about what he knows of this investigation or what any of the
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suspects have told him. He indicated that he thought it would be OK, as the information Is being passed around
through the Assistant Fire Chief of Trevor Fire Department, Edward Kelly.

Mentioned Trevor Fire Department
Assistant Chief Edward Kelly
25700 Wilmot Rd.
Trevor, WI 53179
862 2431

Salem Fire Department
Lt. Hal Ditzlg

8339 Antioch Rd.
Salem, W1 53168
8432170

In speaking to Tess further I asked him about their response to the fire at STH 83 and CTH C and the condition
of the vehicle when they were putting out the fire. He indicated that he thought most of the windows were
intact, and up on the car. He thinks one was down about 4 inches or so. The fire was in the rear of the car,
which was fully engulfed. There wasalso a deputy on scene. That deputy was Deputy Tim Kreuger 127

Involved Kenosha County Sheriff’s Dept.
Deputy Tim Kreuger 127
1000 55th St.
Kenosha, W153140
6055100

We also spoke about the couch fire by Chief Tom Scep’s house. He said that Bowman (Mike Bowman) told him
that Dexter and Renee spilled lighter fluid on the couch and flipped cigarette butts on the couch to set it on
fire.

I also asked him about the call, when they responded to the fire call where dispatch gave them the wrong
address. Which way did Dunski respond to that fire. He indicated that when Dunski left the fire department,

REPORTING OFFICER: SUPERY, <m// -
_Detective Donald Sebetic 117 zZ/Ji/ /&/%.?(_///04/'
TN A 7




KENOSHA SHERIFF’'S DEPARTMENT
SUPPLEMENTARY INVESTIGATION REPORT

DATE OF REPORT09/25/98 CASE OR EVENT NO. 98066367
DATE - TIME REPORTED: 06/09/98 - 0924 PAGE: 50f17
RE: Special Fire Investigation

he went left, or East on CTH C. See attached copy of Tess’ original statement with written information added
and dated 09/08/98.

I spoke to Mike Bogdan in reference to his statement to sce if he was able to narrow down the dates of the
incidents. Based on the information contained in our investigative reports for the incidents, he was able to
agree that those were the incidents. He told me that at the fire located on STH 83 and CTH C, Dexter Moore
and Al Dunski Jr. got into a fight with the officer about the windows on the vehicle being broken before or
after the fire department arrived. He didn’t know the officers name, but said it should be on his fire report or
the officers who responded from the Sheriff’s Department.

I asked Mike if the date of the couch fire could have been around 12/05/97. He indicated that the couch fire
was possibly sometime in October. 1also asked him about the indication in his report that there were two 911
calls and one was traced back to bob Greenough Sr. residence. I asked him who traced the calls. He indicated
that the information came from Trevor Fire Department Assistant Chief, Edward Kelly. One call was of burn-
ing too close to a structure around 02/11/98 and the other was a smoke investigation around 02/17 or 02/18 of
1998. Sec attached copy of his statement with notes written on it..

On Wednesday 09/09/98 I received a copy of All State Insurance report on their claim number 1213627910 in
reference to our case 970125968 dated 10/30/97 at 0312. The victim in that case was Edgar and Diane

Schroeder.

Involved All State Insurance
Special Investigative Unit
Investigator John Gunyon
PO Box 1158
Milwaukee, W1 53201
8212604
(800) 829 0401 ext 2604
821 2656 FAX

Victim Diane & Edgar Schroeder

<t -
REPORTING OFFICER: SUPERVI RAW
—Detective Donald Sebetic 117 /7"" : 7/' & _ o=/




KENOSHA SHERIFE'S DEPARTMENT
SUPPLEMENTARY INVESTIGATION REPORT

DATE OF REPORT:09/25/98 CASE OR EVENT NO. 98066367
DATE - TIME REPORTED: 06/09/98 - 0924 PAGE: 6of 17
RE: Special Fire Investigation

On Wednesday 09/16/98 I reccived the original information provided by Milwaukee 2-Way, Inc. as sent by Cal-
vin Atkinson. He received the radio from me on 09/02/98 and returned the radio to our department on

09/14/98.

On Thursday 09/17/98 1 stopped by Horizon Productions, in Silver Lake, where I spoke to Guy H. Luempert. I
showed him the radio that was recovered and he indicated that it looked like one of thelr’s, however without a
serial number he was not able to positively identify that radlo as being their’s. He also locked at the right side
of the radio and indicate that something was removed where they would inscribe on a fire department radio
SLFD and some would have either a radio number, le, 10, 12.. or if the radio belonged to the rescue squad it
would be inscribed with SLRS and a two digit number. He attempted to see if he could get information elec-
tronically from the radio, however the radio was defeated by someone. 1showed him the information provided
by Milwaukee, 2-Way, Inc., and right away he noticed on page three of the information FAXED that the radio
A/B tones, which are for the dispatch plectron to set off each radlo, for each of the departments paged. The
numbers on the list were for Silver Lake Rescue, the numbers were:

Tone A

Tone B

It was also noted on the sheet, that Silver Lake Fire Department tones A/Bare :

Tone A

Tone B

These tones are the tones for Silver Lake Rescue. He could identify the radio a&s possibly being one of their res-
cue squad radios, but without the serial number it could not be positively identified, as to who this radio should
have been issue to, or belonged to. He was able to provide me with an (800) number in Rockford IL to the
Motorolla company, who might be able to get a hidden bar code serial number off the electronic board in the
radio, however he didn’t know for sure if they had any hidden serial numbers for sure.

Mentioned Motorolla Repair Depot
Rockford, IL
(800) 227 6772
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On Monday 09/21/98 I met with Kenosha City and County Joint Service’s first shift Dispatch Supervisor, Kip
Keckler. He was able to provide me with lists of freguency numbers for agenciles in Kenosha County. He also
found the Two Tone Paging frequencies, which also listed Silver Lake Rescue’s A/B tones:

On Tuesday 09/22/98 Speclal Agent Greg Eggum of DCI, and I met with Dexter Moore at his Probation
Officer’s Office. Dexter Moore had a scheduled appointment with his PO, so we stopped in, and checked with
Dexter Moore, to sec if he would be willing to speak to usand be interviewed.

A1 0820 Dexter Moore came into a conference room, where I identified myself and DCI'Agent Greg Eggum, 1
informed him he was not under arrest and that he could leave at any time he wanted. I also told him of the
phone message I received from him on 05/19/98 in which he indicated that he was willing to talk to us, and
cooperate with us in any way he can. I confirmed this with him in the presence of his Probation Officer Steve

Landerman.

Suspeet Dexter Dale Moore M/W [l 77
ssN: I

53179

Dexter Moore sald that he had called on that date, and that he would cooperate and talk with us. He wanted to
get everything cleared up and would cooperate with us in our investigation. At first Dexter was very evasive in
answering questions. However once he became more comfortable with us, he said that instead of us going
through the question answer, he would just tell us that he was involved in setting fire’s in Kenosha County. He
said, he usnally was just a look out, because he didn’t want to get into too much trouble. He also said that he
would write down all the fire’s he was involved in, and who was with him. See attached list.

He indicated:

—
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120+ 232 Camper & Truck Allen Dunski

C&83 Car station wagon Allen Dunski

couch by tom House Jamie Waters

down from my house Blue car Allén dunski (caddy or Lincoln)

While conducting our interview, Dexter asked for a can of Pepsi and also went outside for a cigarette. At 1000
he called his place of employment to let them know he would be late. I told him I would give him a ride to
work. He also went out front and told the person who gave him a ride to his appointment with his PO. Steve
Landerman. Later I found out that the person was Michael Bowman.

Witness Dennlis M. Bowman M/W -77
53104

(847) 362 7110 Work: Banzai Motor Sports

We interviewed Dexter In reference to 98030551 date of incldent 03/19/98 at 0525, This incident occurred on
the North East corner lot of 232nd Ave. and 120th Street. He indicated that he was riding with Al Dunskt Jr.
in Dunski’s 1997 to 1998 Chevey $-10 Pickup, Green in color. They went from Bob Greenough Jr. house.
They went to the Taco Bell, In Antioch IL and when they returned to Dexter Moore's house Dunski saw the
Truck and Camper and asked Dexter if anybody lived there.

Dunski, said that it had been a while since they had a fire call so they drove to Dunski’s father Al Dunsk| Sr.
who lives in Silver Lake at 421 West Chestnut St.

Mentloned Allen M. Dunski Jr. M/W [} 77
Allen M. Dunski Sr.

170
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At the residence, Al went into the house, which was dark, and came out and entered the trunk of a vehicle,
described as a Cavalier type vehicie, dark colored. Al removed a paper bag, came back to his truck and put the
bag behind the drivers seat. Al then went back into the house and came out. They were there at the house for
about 5 to 10 minutes.

They went back to Dexter Moore’s house, where Dunskl, backed his truck inside Moore’s pole barn. Dunski
got out of his truck and went to the back bed of the truck, where he produced some latex gloves from an EMT
bag. He threw Dexter Moore a pair of gloves, but Moore said, he didn’t need any., Dunski also broke the tip
off of a flare and then he had a flare about 4 inches long.

Dunski was all siked up, like he Just ate a bow! of sugar. Dunski took a flare from the bag and sald, he prob-
ably shouldn't take all of it. Dexter asked why. Dunski said so it hasa chance to burn out before anybody see’s
it. They crossed the field, East of Moore’s house and went by a truck and camper which Moore said, had been
sitting there since about 1991 or 1992. The truck was described by Moore, as Blue in color and the camper was

White with a Green stripe. The camper was about 20 feet long.

Moore stood by the right passenger side of the truck. He told Dunski, that he would be look out. Dunski
entered a broken door on the passenger side of the camper. Dunski was crashing around inside, and Moore
told him to be quiet. Dunski said this fuckin place is a mess. Moore heard the sound of a flare tip pop. Moore
saw a red glow from the right front window on the trailer. Moore said, Dunski was probably in the trailer for
only 1 minute. When Dunski came out they took off.

They got back into Dunski’s truck and headed towards Greenough's house. When they got there they jumped
on the couch and acted like they were sleeping. One of the Greenough’s had a fire pager that went off. They
then responded to the fire department. According to Dexter the total time that lapsed from when they set the
fire and the tones went off, was about 15 to 20 minutes. 1 asked Moore why they did this. He said that Dunski
wanted to know how long it would take for the fire to start, before someone would see it. He also sald he won-
dered how long it would take the fire department to get there, how large It would get, and how long it would
take to put it out.

I also asked Dexter, If he knew what they were going to do before they burned the vehicle. He said that Dunski
candied it up. What he meant by candied it up is that Dunskl talked it up to where it didn’t sound like they were
doing anything tao bad. It was Dunski who decided to burn the trailer, and Moore said he didn’t try to stop

Py
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Dunski from doing this. Moor, said he didn’t call the fire department, he don’t know who own’s the truck or
trailer. The owner’s didn’t ask him to burn their trailer, No one asked them te burn the vehicle or camper.
Moaore said that no one got hurt and he didn’t intend to hurt anyone. He said he was very stupid. See attached
statement. See map and diagram attached also.

At 1100 we completed that statement and moved over to the Safety Building where we could be more comfort-
able. Moore was told he could leave any time he wanted to, take any breaks, smoke, or eat anything. Which he
said he understood and wanted to continue to get this all over with.

At 1140 we began another interview into case number 970120073 dated 10/15/97 at 0232. This incident
occurred at the Spring Valtey Country Club at 23913 Wilmot Rd. In speaking to Moore; he indicated that this
vehicle Is the very first vehicle they burned. He described the vehicle as a Ford LTD station wagon with
Brown wood sides. The vehicle was for sale.

Moore said that he was with Al Dunski Jr. and Renee Thuemmler who drove them in her White Mustang,
They were coming from Classic Billlards which Is located in Kenosha on 22nd Ave., and 75th Street. A couple
of days before they burned the station wagon. Moore said that, Dunski and Moore were in Dunski’s truck and
saw the vehicle for sale. Dunski said, that it was a while since they have had a car fire. Then the night they
burned the vehicle, Dunski told Moore that tonight we’re going to get that car,

Suspect Renee A. Thuemmter /W 77

53168

Renee dropped them off at a bar called Extra Innings. Extra Innings, is also known as Furlan’s Dugout to
some people. Renee needed to get some cigarettes so she drove off towards Antloch. Moore and Dunski pre-
tended to go towards the tavern, but Instead stopped on the South side of the building where Dunski pulled out
a spark plug,and a 4* red flare. Moore took the spark plug and broke the porcelain off it.
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Mentioned Extra Innings
Furlan's Dugout
10834 Antloch Rd.
Salem, WI 53168
862 9936

They ran across STH 83 towards the East, then ran North along the ditch line of the cemetery to Spring Valley
Country Club. There parked and for sale was a Ford LTD station wagon with wood sides. Moore ran towards
the right front passenger door and threw a handful of porcelain at the window, which Immediately spidered.
Moore started running back towards Extra Innings, and could hear Dunski clearing out glass, which dropped
on the front seat. Moore heard 2 to 3 strikes of the tip of a flare. They ran back towards Extra Innings
When he saw Dunski running back, Dunski said that sucker is going. As they ran across the road, Renee was
coming back from the South to pick them up.

Renee drove them South on STH 83 back to Moore’s house. As they entered the driveway, they heard Trevor
Fire being dispatched to a fire over a radio that Dunski had with him. I asked Moore to describe the radio to
me. He said it was a Motorolla 6 channel radio. Moore said the radio Dunski had is from the Silver Lake Fire
Department. [asked Moore, if Dunskl ever said when he got the radio, and all Moore knew was that Dunski
said he got the radio the night of the Silver Lake fire. I asked if he said, anything about if it was before the fire,
during the fire, or while fighting the fire, and he sald that Dunski never said for sure, other than he got the
radio from the Silver Lake Fire Department. I asked Moore to describe any markings, or identifying
characteristic’s on the radio. He said it has red tape on the right side. I used my department radio to have him
describe where the tape was. He indicated the radio had Red tape around the top of the antenna and he wasn’t
sure, but Red tape cither on the right side or around the body of the radio. I asked Moore if he could identify
the radlio again if he ever saw it again, and he could.

Mentioned Silver Lake Fire Department
Motorolla Radio

At the Trevor Fire Department, they responded in squad 6411. Neal Fisher, Chuck Tess, Dunski, and Moore
responded in the squad. Moore indicated that he fought the fire from the right passenger side. The only win-
dows in tact, was the windshlield and the right rear side window of the station wagon.
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Moore Indicated that while at the scene of the fire, he got into an argument with Deputy Tim Krueger 127.
The argument was about the windows being broken. Deputy Krueger wanted to know who broke the windows
and why. Moore said, the fire breaks the windows. Deputy Krueger said, how do I know you didn’t do it with
the nozzle? Moore said, how do I know you didn’t do it with your flash light? Right then, a Dunkin Doughnut’s
truck was going by, and Chuck Tess told him, There goes your back up! and everyone started laughing. Chlef
Seep, told them to quit messing with the cop.

Moore said, that Dunskl started crawling through the car, like he was doing his own Investigation. Dunski told
Krueger and a new deputy, that the fire started in the back of the station wagon. When they were fighting the
fire, Dunski forced open some of the doors, but Moore didn’t know which ones.

Moore said, he never told anyone about the fires, or that they had done them. A couple of days after this fire,
Dunski and Moore were talking, and Dunski said it was weird, how it burned the back seat, and that it was still
in tack. Dunskl said that he threw the flare in the back seat. Moore didn’t know how the fire started, but the
vehicle was gutted. They never discussed the fire with Renee.

Moore said he didn’t know the owner(s), they didn't ask him to set the 1989 Ford LTD, Station Wagon on fire.
No one else asked them to except Dunski. Moore said he did the fire with Dunski, because they wanted to
know how It burned, how it started, see it burn, and got to go to the fire in the fire truck. I asked if getting to
go to the fire in the fire truck did anything for him, like hearing the siren or seeing the lights. All he said was
no nothing like that, it was just being able to go to the fire. See attached statement. This interview and state-

ment ended at 1325.

We took a break and Moore smoked a cigarette out side. Moore indicated that he would like to go to work
soon, so I asked if we could Just talk about the rest and take a written statement from him later. He said that

would be fine.

We continued with the interview. I asked him about the Sllver Lake Fire Department Fire. 970101526 dated
09/01/97 at 0342. Moore sald that when Trevor Fire Department responded to the fire, and arrived at Sliver
Lake Fire Department, there was a tratn going through that blocked their way for a while.

e
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There was quite a few people already on scene. He indicated that Al Dunski was waiving them to the West side
of the firc department. Also there was Stlver Lake Fire Chief, Chief Tanski and assistant Chief Zimmer and a
long haired guy, who drives an old white cop motorcycle was already there along with & couple of more people,
he didn't know.

Dunski was trying to direct the trucks. I asked Moore how long he has known Dunski. He said that prior to
the Silver Lake Fire, he had only seen Dunski once or twice. He never actually knew Dunskl.

The day of the Silver Lake Fire Department fire, Dunski had a radio, but the radio he had didn’t have any red
tape on it. I asked him if he ever asked Dunski where he got the radio with the red tape on it, and Dunski told
him that he got it the night of the Silver Lake Fire, from the Fire Department. That radlo was always with Dun-
ski since the first time Moore met Dunski, which was about one month before Dunski joined Trevor fire.

I stopped the interview and went and got the radio I recovered from Bob Greenough Sr. When I showed
Moore the radio he loudly said that’s the radlo, how did you get it. We didn't talk about that, but continued
with Moore telling me, that Moore is the one who disabled the radio.

Moore sald that Dunski had taken a crystal out of Moore’s fire department pager and when Moore found out
that his pager wasn’t working, he confronted Dunski about it, and Dunski told Moore, that he took the crystal.

Knowing Dunski took Moore’s pager crystal. Dunski had left the radio at Greenough’s house and Moore
found it, and disabled the radio, by taking out and throwing away a couple of screws. He said, that he also took
out what he called a brain chip and diaphragm that folds out of the radio. Moore said he ripped it out and
threw them into the garbage.

We also spoke about the Cadi/Lincoln fire. He indicated that it took 4 times to get that vehicle going on fire.
First Dunskl used only a flare but it went out. They returned with lighter fluid and that didn’t work. They
returned a third time with gasoline and it went out again. Then the last time they returned with lighter fluld
and gas,and left the door ajar so air would get in, and it finally got going.
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The last thing we talked about was a couch that Moore and someone named Jamie Waters set on fire near Tre-
vor Fire Chief Tom Seep’s house. He said that Waters soaked the couch with lighter fluid and Moore flicked
cigarette’s at the couch until it started on fire. I asked why they did this and Moore sald that Jamie was mad at
the home owner for something,

Suspect Jamie Waters

We ended the interview at 1400. I took Moore to work in Libertyvillee On the way, we stopped at the
McDonald’s on STH 50, just West of 1 94 and I bought Moore something to eat. Enroute to Moore’s work
Moore made 2 comment that Dunski had once told him that, the less people involved in setting the fire's, the
less chance of getting in trouble. )

On the way back to Kenosha I stopped by Trevor Fire Department and Chief Seep provided me with a copy of
their fire call list from 01/04/97 to 12/29/97. See attached. I went over with it to see what was the date of the
couch fire, and it was 10/04/97 at 0109. I will be checking to see if there Is a Kenosha Sheriff's Department
case number for that call and putting it in a follow up report.

On Thursday 09/24/98 I went to || BB to speak to Dennis M. Bowman.

Witness Dennis M. Bowman M/W -77
SSN

53104
ome
(847) 362 7710 Work
Banzai Motor Sports, Libertyville, IL

1 spoke to Bowman in regards to him talking to pcople and telling them that Moore and Dunski have been set-
ting fires. 1asked him if he had first hand information to this from either of the suspects and he didn't. Every-
thing he knew about was only rumor he had heard. [ asked him specifically about him making a statement
about the fire at CTH C and STH 83 in which it was alleged that Bowman had told another fire fighter that “do
you remember the fire at C & 83, well Moore and Dunski Jr. set the car on fire.” He sald that he may have satd
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something to the Assistant Chief Ed Kelly. I also asked him if he had ever said anything about Dexter Moore
setting a couch on fire by Scep’s house, and he said that he didn’t. 1asked him who he had heard the rumor
from, and he said that Bob Greenough Sr. had told him that.

Mentioned Bob Greenough Sr.

I asked Bowman how long he was with Trevor Fire Department, and he indicated that he has been there for
about 5 years. He also told me about an Incident in January or February of thls year, where Dunski Jr., took a
crystal out of Moore’s pager for the fire department. Moore got mad and Dunski had this hand held radio that
Bowman described as having Red tape on the right side of the radio. Dunskl Jr. told Bowman that Dunski
bought it from RC Electronics for a couple hundred dollars used. Well, Moore took the radio apart so it
wouldn’t work, because of what Dunskl did to Moore's pager.

I asked him if he remembers a fire they responded to back in March in the area of Moore's house where a
camper and truck were set on fire. He did, he said that same night he was at Classic Billiards located in Keno-
sha on 22nd Ave., and 75th Street. He had gone there with Bab Greenough Jr, Don McCoy. Dexter Maoore
and Al Dunskl were there too, but they had gone in Dunski’s truck. They all were there from approximately
2000 to 2330. When they left, Dunski and Moore left in his truck, and the other guys left in their vehicle.
They all stopped by I 94 and STH 50 to get something to cat. They went to Taco Bell, while Dunskiand Moore
stopped at the Taco Bell. They all then went over to Bob Gresnough Sr’s, house.

Mentioned Bob Greenough Sr.
Bob Greenough Jr.
Don McCoy
Dennis Bowman

Al Dunski Jr.

Dexter Moore

-
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At the house Bob Greenough Sr., and Mrs. Greenough were in bed asleep. They all watched video’s till they
started falling asleep. Don McCoy fell asleep around 0100, Dennis Bowman fell asleep around 0100-0200,and
Bowman heard that Bob Greenough fell asleep around 0300, but he didn't know for sure. When the Trevor
Fire Department pager went off for the fire by Dexter Moore’s house, everyone was still there. Moore and
Dunski were asleep on the couch. Bowman never saw anyone leave or come in while they were at the house. 1
asked Bowman if he knew who’s pager(s), went off and he wasn’t sure, he thought Bob Jr., and Bob Sr., and pos-
sibly Moore’s pager. But he wasn't sure.

I asked who responded to the fire in what vehicles. He wasn’t sure, but Dennls went with Bob Jr. and Bob Sr. in
their vehicle, he wasn't sure who Moore went with, but Dunski took his truck.

I asked Bowman if he was aware of or had any direct knowledge of any fire fighters in Kenosha County setting
fires. He said no and that he would help in any way he could to get anyone who is doing anything like that. I
asked him what if anything Dexter Moore said to him after leaving Probation and Parole Tuesday. All Moore
told him was that he had a lot to do there, and that because he was at the Silver Lake Fire, we wanted to talk to
him about the Silver Lake Fire Department fire. I gave Bowman a card to contact me if he hears anything
more in reference to any of the fire’s or fire fighters setting fire’s in Kenosha County.

[ went to_thc residence of Rence A. Thuemmiler. There wasa White Mustang with Wisconsin
registration TMW 354 sitting in the driveway. Iran the plate, and it came back to Renee A. Thuemmler on a
1988 Ford Mustang, VIN: LIFABP41A2JF136072.

I went to the residence and knocked on the door and rang the bell, however no on would answer or respond.
Sec attached TTY.

On Friday 09/25/98 I made phone contact with Michael J. Bull at his place of employment. In speaking to him
I told him I wouldn’t take up much of his time at work, but would request that he make some detatl notes of
anything he did or saw on the night before the fire at Silver Lake Fire Department.

In speaking to him on the phone he indicated that on Sunday 08/31/97 he had just returned from Las Vegas
with Mike Stoxten. They had just came into town and stopped at the fire station around 1900 or 1930.
Already at the fire station was, Rich Maron (Hollywood), and Al Bryner. They were watching TV and talking
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about Las Vegas. Bull also went through the fire trucks to check the hand held radio’s. There is one radio that
he had to charge, because it won't hold a charge and needed a new battery so he put it in the charge.

I asked if he knew what brand the radio was or what their hand held radios are, and he didn’t he said to check
either with Guy Lumpert, or Chief Dan Tanski. All the Officers on the fire department have their own hand
held radio’s assigned to them. Lumpert and Tanski should be able to account for every radio the department
had.

I asked if he knew of any problems in the building with any of the equipment, vehicles, or electronic’s. He said
other than the radio that didn’t hold a charge nothing. I asked him to go through and note everything he saw,
if possible do a diagram of where everything was sitting in the room when he was there, and if he-had any pho-
tographs of the inside of the building or anyone else has any photo’s of the inside of the building. I would
appreciate if I could get them.

I asked when was their next department meeting and he indicate the first Thursday of the month. Which was
going to be 10/01/98 and the officers meet first at 1830, then the rest of the fire department at 1900. Any of
the old radio’s turned in by the officers they were issued to are now being used and kept in the new vehicles.

b .
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